
Με  επιτυχία  πραγματοποιήθηκαν  οι  εκδηλώσεις  εορτασμού  για  την  11η 

Πανελλήνια Ημέρα σχολικού Αθλητισμού στο πλαίσιο εναρμόνισής της με την 
Ευρωπαϊκή Ημέρα  Σχολικού  Αθλητισμού 2024,  από  το  4ο Δημοτικό  Σχολείο 
Ιωαννίνων  «Βασίλειος  Μελάς».  Με  σύνθημα:  «Αθλούμαστε  Μαζί.  Δίνουμε 
ποιότητα  στη  Ζωή»  οι  εκδηλώσεις  πραγματοποιήθηκαν  την  Παρασκευή  27 
Σεπτεμβρίου στο χώρο του πάρκου απέναντι από τη σχολική μονάδα. 

Σε συνεργασία με τον δήμο Ιωαννιτών και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 
του σχολείου υλοποιήθηκαν αθλητικές δράσεις και δρώμενα αναπαράστασης 
της  τελετής  Αφής  της  Ολυμπιακής  Φλόγας,  με  ανάγνωση  του  Ολυμπιακού 
Ύμνου,  του  Όρκου  Αθλητών  και  Κριτών  και  Λαμπαδηδρομία  από  τους/τις 
μαθητές/ήτριες του σχολείου. 

Η εκδήλωση αυτή είχε ως βασικό σκοπό οι μαθητές/τριες:

Να έρθουν σε επαφή, μέσα από ποικιλία βιωματικών δράσεων,  με τα 
Ολυμπιακά Ιδεώδη και τα Ολυμπιακά Σύμβολα. 
Να αναγνωρίσουν, να κατονομάσουν και να κατανοήσουν τα Ολυμπιακά 
Σύμβολα και τη σημασία τους στο Ολυμπιακό κίνημα.



Να συνειδητοποιήσουν ποια είναι τα Ολυμπιακά Ιδεώδη, να εκτιμήσουν 
την  αξία  τους,  να  ενθαρρύνουν  και  να  παροτρύνουν  φίλους  και 
συνομήλικους  να  ασχοληθούν  με  τον  αθλητισμό και  να  υιοθετήσουν 
θετικές στάσεις ζωής για τη δια βίου άσκηση.
Να  μεταφέρουν  τις  αποκτηθείσες  γνώσεις  σε  νέες  καταστάσεις, 
συμμετέχοντας σε θεατρικά δρώμενα. 

Παράλληλα,  όμως,  επιδιώχθηκε να τεθούν οι  βάσεις  για τη διασύνδεση της 
Σχολικής Μονάδας με την τοπική κοινότητα, τη συνοικία των Λακκωμάτων του 
σχολείου  μας,  έτσι,  ώστε  οι  μαθητές/ήτριες  να  βιώσουν  τις  σχέσεις 
αλληλεπίδρασης  και  αλληλεξάρτησης  ανάμεσα  στο  σχολείο  και  τη  γειτονιά 
τους.  Σε  αυτή  την  προσπάθεια  του  σχολείου   αρωγός  στάθηκε  ο  Δήμος 
Ιωαννιτών και η συνοικία. 

Στο  πλαίσιο  αυτό  στην  εκδήλωση  παρευρέθη  ο  Αντιδήμαρχος  Εμπορίου 
Ανάπτυξης,  Επιχειρηματικότητας  και Τουρισμού  κ.  Τάτσης  Χρήστος,  ο 
Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων κ. Παπαγεωργίου Νικόλαος, 
ενώ  ακόμη  μας  τίμησε  με  την  παρουσία  του  ο  Σύμβουλος  Εκπαίδευσης  κ. 
Κωστανάσιος  Λάζαρος.  Στη  φωτογραφία,  ο  κ.  Νταλαμάγκας  Κων/νος, 
εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής που επιμελήθηκε της εκδήλωσης, ο Σύμβουλος 
εκπαίδευσης κ. Κωστανάσιος Λάζαρος, ο Αντιδήμαρχος κ. Τάτσης Χρήστος και η 
κ. Λώλη Ελευθερία, Διευθύντρια του σχολείου.




